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 Пољска премијерка Беата Шидло изјавила једа је узнемирена због подршке неких
европских држава пројекту изградње гасовода Северни ток 2 са Русијом.

  Она је упозорила да је таква политика супротна санкцијама Европске Уније Москви,
извештава агенција Ројтерс.   

Руски Гаспром је прошле године потписао са европским партнерима акционарски
споразум о заједничкој компанији за пројекат изградње гасовода Северни ток 2.

  

  

Гасовод, чији би укупан годишњи капацитет био 55 милијарди кубних метара гаса,
удвостручио би количину гаса која би се из Русије директно испоручивала у Немачку
преко Балтичког мора, заобилазећи Украјину као традиционалну транзитну руту.

  

Осим руског Гаспрома, акционари у заједничкој компанији су највеце европске
енергетске компаније, попут немацког Винтершела и Е.ОН-а, аустријског ОМВ-а,
британско-холандског Шела и француског Анжија.
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Земље ЕУ су, међутим, подељене у погледу тог пројекта. Балтичцке и источноевропске
државе, укључујући Пољску, противе се изградњи тог гасовода, док га Немачка, која
жарко жели да обезбеди снабдевање јефтиним гасом, подржава.

  

"Подршка овом политичком пројекту није у складу с правилима заједничких санкција
против Русије", оценила је Шидло, у обраћању на скупу непрофитне организације
Кербер Фондација у Берлину, после разговора с канцеларком Ангелом Меркел.

  

"Једна од последица (тог пројекта) може бити слабљење проевропских реформи у
Украјини", казала је пољска премијерка, и додала: "Узнемирени смо због подршке и што
ће неке земље кредитирати пројекат Северни ток 2", преноси Ројтерс.

  

Правна служба Европске комисије је, како је у понедељак пренела руска агенција Тас,
саопштила да прописи Европске уније о енергетском тржишту не важе за поморски део
гасовода Северни ток 2.

  

Преносећи ту информацију, амерички лист "Политико" је оценио да би "овај закључак,
који се базира на службеној белешци Европске комисије, могао да угрози све досадашње
покушаје блокирања овог пројекта".

  

Најновији закључак ЕК је, према писању овог листа, озбиљан ударац за ставове
политичких противника Северног тока 2 у Вашингтону, као и за низ европских
престоница које тврде да ће план Москве о проширењу гасовода до Немачке наштетити
украјинским интересима.

  

Правна служба ЕУ је практично подржала став руске стране, по коме се
инфраструктурни гасни пројекти, који се не реализују на територији чланица ЕУ, не могу
регулисати према унутрашњим прописима о енергетском тржишту ЕУ, нити по Трећем
енергетском пакету, констатовао је "Политико", а пренео Тас.
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(Танјуг)
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